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OYZIKH I’ AYKEIOY TENIKHZ TMAIAEIAZ EMANAAHNTIKA OEMATA

®e-1. Avo povoypopatikes oktivoPories A kat B, pe pikn kOpatog Ao kat Aog (Aoy = Aog),
dwdidovtal oto kevo. O1 akTvoPoiies TPOGTIATOLY KADETH GTNV EMPAVELL 1G0TUHOVE
TAaKIG10V om0 yahalio Tayou d Kot to Sumepvouy.
. O yoralioc epgaviler peyaritepo Seiktn diabiaong yio v axtivoPoiia A.

B. O ypovoc Miehevonc ™S oKTIVOPOAIUC A LESH 0O TO TAUKIOWO EIVOL LIKPOTEPOS
oo GUTOV. TN aKTvoPoiiog B.

No yopuKTYPICETE TIC TUPUTAVE TPOTAGELS (G CMOTES 1] AUVBUGUEVES.

No SIKHIOAOYNGETE TNV OTAVINGN GUC.

Pe-2. IMovoypwpaTikn akTivoBoiia Bigpyeral

ame TN dla)wplioTikn  emigavea  Guo

. . o . ' n
OTITIKWV HECWY, Ta oTToia éXouv BEiKTEC /\ /'\ i ;‘ﬂ'ﬁ,

diaBhaong Ny KAl N avTiotoia, OTwg | /‘ ."I L)
QaiVETal OTO TXAMA. \/ '\V.' w/

19 pEoo { ny) 2° Eoo { na)

H oyton Ttou ouvdEsl TOUug  DEIKTEG
BiaBhaong Twy BUO PECWY Eival

n

a) Ny =2ny S)] n2=?1 Y) Nz =4n,

Na emAe€eTe TN owoTn amavinon. Na amohoynoere Tnv emAoyn oac.

de-3. MovoypwparTikr akTivoBoAia HAKOUS KUMATOC Ay OTO KEVO, EITEPXETAI QTTO
TOV afpa Ot yuaAi pe deikTn didBAaang N=3/2 yia 10 PAKOS KUPATOG Ag.
Tore:
a. Houxvomtd tng augdvetan ota 3/2 TNS AapXIKAS TS TIKAC OTO KEVO.
B. To prKog Tou KUPATOC HEKWVETAI KOTA TO 1/3 TNC QpXIKAC TOU TIPAC OTO

KEVO.

y. Hrayxdmnrd tng pewvetan ota 2/3 NG apXIKAG TNS TIUNAG OTO KEVO.
I. Tloia ) Toleg gival 0 TWOTEC TTOOTATEIS
Il. AmohoyAaTe TV ammavinan oag

de-4. Movoypouatik) oktivoPoiio Stedidetar oe yuahi pe deikm diadhaons n= 1.4
yie v extvoPoiic avn. To uikog KOpGTOC ¢ 6T0 Youhl elval A, = 600 nm.
H axtivoPolio aut etvar:
(. OpUTI] 6TO YLUAL KL GTOV UEP.
B. wdpamy 610 Yool Kol oTov oépa
Y. Opath GTO YOUA KOl 0OpUTI) OTOV UEPL.
d. wdpaT 6TO YOOAL KOl 0potTi] GTOV aép.
Na emidééete ™ oot arovinor. No oitloloyGETe TV uIavT| ol 6uc.

de-5. Ao povoypopotikéc uxtivec A km B A B
mpoomintowy  kafeta  om QLY OPIOTIKY, '
EMIPOVELD LEPUL ""yim'}m{) TPOEPYOUEVES OTO i pac

TOV  wEpo Ommg ;p(iws Tot-—oto ompe. H o :

evepyeln By kabe cpmmwou gails uKrlvoBohu*'" YOUAL T
A eivan [.IS"{(HDTE fN 07O MV EVEP {s.m Es kofg d
poToviov g ulmvﬁﬁof it B (E, > Ey). \Nx' . l

KoLty 0 XPOUO 6| -E“U(.TI]" o TO f'l)()‘.f'l ‘JTUX‘DUH
d. Tov.axtvoPoiiv A kot B avtiotoroy tote 1oybet:
) h=1p B) T < 1a v) Th = 1p

o Pniiéiee ) owon) gravmen. Atiokoynote ™y emhoy) ooc.
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®de-6. Movoypmpatuct aktivoforic SIEPYETal omd T SlUyOPICTIKY ETIPAVELL ODO

®e-7.

Oe-8.

Oe-9.

OTTIKGOV UEGHV T 0TOLH £x0UV deIKTEC S1abAacg Ny KAt N avTIGTOY.

A
| | 11
- y -~ p
7\ 4\ /' \ /
/ AN / \ / 5\ /
/ \\ /
¥ \ .-; ." \ |"' N
N /1N N/
A /’ 5\ \\ /
N A4 /
: 12,5cm
- 17.5¢m >
Ilow oyéon ocuvdéel tovg Oeikteg oabiacng tov 00 HECHV Yo T
GUYKEKPILEVI] GKTIVOBOATN:
a)n =20y P)m=ny2 y)n=ny
Emkééte 11 omot] omovinot). AITIOAOYGTE TNV ATOVTNGT) GO
Movoypuwuarikn akTiva guTog diEpXeTal KABeTa
amod diapaveg oTIMKO UAIKO A Trayoug d; o€ — d — d
N . . A . 1 +— L3
XPOvo t; Kal OTn Cuvéxela aTmo dlapaveg oTITIKO
uhiko B maxoug d» = %dl OE XpOvo ts =%t1 ) A B v

"o Toug DEiKTEC 6|dﬁi\&0r|g TV UAIKWY ITXUEL

aE=2, B)A=;

ng 1
ol oyl
B ng 4

MNola mpoTtaon eivar owaTr);. Na amoAoynoeTe TRV AITAVTNGT OCg

‘Eve g@T0VI0 d106i0ETUL OTO KEVO UE GUYVOTITO f=7,5.10"Hz. Na

VT0LOYLOTEL:

0. TO PNKOS KOPUTOS TOV O£ M KOl 6€ NM. AVIJKEL TO QOTOVIO GTO OpPO-
T0 QOC;

B. m evépyero tov o Joule kKol ot eV

y. moéco oQotovie TNg okTwwoPfoiicg peETAQEpOULY
E=1,989-10"J;
Aivovrar: ¢, =3-10°m/s, h=6,6-10"J s, 1eV=1,6-10"J

gvépyeru

My niektpopayvnTIKNS akTivofoiiog eKTEUREL QOTOVIL PE WIKY

koparog 1,5m. No vmoiroyicere:

0. TNV EVEPYELD QOTOVIOV 0VTIE TN OKTIVOPfohiog

B. Tov apOpé tTov gotoviov mov skrépmovral o€ 1/10 tov devtepo-
MEmTov, av 1 w6y vg mov akTivoPoiciton eivar 6,63 KW

. TO AOYO TNG EVEPYELOS GVTOV TOV QMTOVIOV TPOS TNV EVEPYELN EVOG
QOTOVIOVL pE pKog kKopotog 450nm.

®Pe-10. Evoc padrooovikoc etadpig skripast 3-10% potovia ava dsvtepo-

AETTO pE pNKog KOpotog Im. No vmoioyietovy:

. 1 GVYVOTNTE SKToumNS Tov onuatos o MHz

B. n evépyerwn evic potoviov TS akTivofoiiog avTig

Y. TOGA TOVAAYLGTOV UNKN KOpoTog mapepfdilovral avapeso o610
otolpo Kol o éva 0£KTN mov PpickeTor o amoctacny 91Km

8. 1 1w6yHg TOU GToOpov.

Aivovrar ) TaydTNTE TOV POTOHC 67O KEVO ¢; =3-10"m/s ko 1 oTEOepd

tov Planck h=6,6-10"7s.



de-11.

de-12.

‘Eva yoaiwo motipr mepreyer vepo. To mdayoc Tov yodiwov mubpive tov

moTNPLov eivor X=4cm £ved 10 veEPO mov PpicKeToL 6TO mOTI|pL £)EL

vyog H=16cm. Mia dfoun povoypopatikic ektivofoiriac mov drudi-

OLTUL GTOV GEPU PE TUYVTINTO ¢, =3.10°m/s domepvd ka0eta TO VEPOH

nov Ppiockerol péco 6To TOTIHPL KOl TO yudiwvo mulpéve Tov. O deiktng

01a0raong o to vepo sivar 4/3 eved to yvaki sivor 8/5. No vmolroyi-

aTOOV:

. 1] TOXOTNTA TN dfounS 6T0 VEPO KOl 6TO YoaAl

B. o ypovoc kivnong tne dfoung 610 vEPO Kol 6TO Yoaii

v. N xpovikn kKobvotépnon ot dadoon g dEounc otov vfpu ond TNV
napepfoin Tov moTnpLov pe To vepd

6. 0 Loyog NG mepPLOdov NS akTivofoiiog oto veEpO mpog TNV mepiodo
¢ akTwvoPoiicg o100 Youii.

H npaosivn oxktwvoforio mov £yer pikog kopotog S00nm drudideTon

670 Kevo pe TayvTTe 3-10°m/s.

o. Na ppelei n coyvotnta g axtivofoirioc.

B. No Bpelcei n evépyera evog pmToviov autic ¢ axkTivofoiiacg.

v. Av 1 axktivoforia avti) dredolci oe obavoin pe TayvTnTQ 2.10°m/s,
va. Bpelsi o deiktng Srabhoong Tne abavoing kKot 1o véo piikog K-
potog Tng oxtivoforioc.

6. Av to mayog tng abuvoing eivor S0cm, va vmoroyiotei moéco prijkn
KOPOTOC TN TPAcIVI|C UKTiveg yopdve o avtd TO TAyoc. Ailvetor 1

otabepd Tov Planck h=6,63-10""J.s.

®e-13. Ozpukiy axtvoforio soyvoTnTag 3.10"Hz UToPPOPATUL TAPOS OO

po woséTnTE vEPOY Kol avEdaver tn Osppokpoasio Tov katd 20°C. Av

yvopilovps ot o va avEnlsi n Oeppokpocio avtig Tng TocdTNTUS

vepo¥ kotd 2°C amerrodvrar 198.9-107°J, va vroloyisTovy:

o. 1 evépysie evog gmToviov avtiic Tne Oeppikic axktivopfoiiog

B. To wiMbog Tov poToviov avtig ™S Oeppukic axtivofoiriog mov O
amoppo@n 00y amd TNV CUYKEKPLUEVY TOGOHTNTO VEPOD Yl VO 0VEN-
0zi n Ozppoxpacio Tov kKatd 20°C

Y. T0 OGO evEpPYELOS VTS TNS aKkTwvoPoiiog mov Do émpene vo amoppo-
Q1 CGEL 1] CUYKEKPLPEVY TOGOTNTA vEPOD av Katd Tn 0&ppaver] g

siyoape andisieg 70%. Aivetar ) 6t00zpd Planck h=6,63-1077 5.

de-14. Iy povoypopatikod poTés pe svyvérnre f=10"Hz BpickeTor péca

wn

og d10QavEg pEco mov £yl deikty udbroone n; =Z KoL oméyel amo dud-

ppoype anostocn £=1m. Merald g kol dSrogpaypatog kol Kials-
To o1V TopEia TOV akTIvQV, TomoleTeiTol dreQavi)g mhdka pe deikTy
01a0haone n, =15 ko wayoc d=10cm. No vmoroyisTovv:

O. 1 TEYOTNTA TOV PHOVOYPONUTIKOD QOTOS 610 drapavig péco (c)

p. To mKog KOPATOS TOV MOVOYPOUATIKOD Q@OTOS 6T dreQavi]) ThdKa

%y

Y. 0 LOYOC TV EVEPYEIAV TOV QOTOVIOV TOV PHOVOYPONATIKOD QOTOS
oT0 S10Quvic péco Kol o1 SLeQuvi) TAdKa

8. 0 apOpoc TOV PNKOV KOPOTOS OV yOpave perald wnyhis Kol dro-
PpaypoToc.

AlveTal 1 TEyOTNTE TOV QOTOS GTO KEVO: ¢, =3.10°m/s.
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®e-15. 100 potéovio prog opropivic okTivopfoiiog piikovg kopatog Ay, =663nm

npoomintovy otov ap@ifinorpoerdn Tov avlpomvov paTiov, onoTe
T0 PATL VTGP,

a.
B.
.

o.

IMéon zivar n cvyvornTe ToL QOTOVioL;

IMoon civor m evépyaie Tov QoTOViov;

IMoon civer n wyvs N owoio SLEYEIPEL TO PNATL, OV TU TUPUTAVE PO-
Tovia Tpoorintouvy o avTd o ypovo 2s;

e noon ondoTocn £l 6redolel n topondave oxktivoforia otov afpa,
ge avTd TO Ypiévo TOV 2S;

Aivovrol 0 etalepd Planck h=6,63-107Js ko 1 TaydTnTa T0U QO-

- - 3
106¢ 010 KeEVO ¢, =3-10"m/s.

®e-16. Movoypopatiky axtivofoiio mov 10didetor oTo Kevd pe pikeg Ki-

potog Ay =600nm, nepvd pica omd SLouQuvic opUKTO mov £xel dEikTY

6
oud0ioone n=—.

a.

B.

Mowe N TayDTNTE TS HOVOYPOUATIKIS CKTIVUS GTO dLOQAVES OPUKTO;
Av T0 ayog Tov dww@avog opvkTov civar 10cm, pe mocE KN KO-
ROTOG TNG MOVOYPOUROTIKNG OKTiveg OTav dr10dideTUl 6T0 OPUKTO,
weodvvapei To wdyog Tov;

. Mowe petefoin Oa £xovpe ony evipyela Tov Kale poToviov Katd

TO TEPUGNE TOV GO TOV GEPU GTO DUPAVEC OPUKTO;

. Méon zivar n wyvg MOV amOPPOPdE EVE QOTOKVTTUPO, OTUV TPO-

oninTovv mave Tov 10° poToVIA CVTIS TNG NOVOYPOUUTIKIS CKTL-
vopoiiag yia ypovo 6,6s;

. H idra povoypopatikf aktivoporia d1fpyerar pfoa omd viké a-

yvmotng npofigvong, yavovrag to 1/5 g TaydtnTdc Tov o oyfon
RE TNV TEXOVTNTA TOL 6T0 KEVO. No vmoioyietel 0 deiktng dalia-
G1]¢ TOV AYVOGTOD CUTOV VAIKOD.

Aivera: h=6,6-10"7Js, ¢, =3-10°m/s

de-17. Aktivoforic povoypoOPaTIKoD POTOC TEPVA OO TOV CEPU OF dLOQUVES
omTIKO nico ¢T0 omoio TO PKOg KOPOTOC TS pEL@vVETOL oto 60% Tng

apykne Tov Tyue. Eav n coyvotnte tne aktwvofoiriag eivar 6-10"Hz

va Ppeits:

0. €0V 1 oKTive QoTOg Eivol opaTi]

B. To dcikTn daOloong Ko TNV TUYVTNTU TNS OKTIVOPOAIOC GTO dLaQu-
vEg péco

y. TV evéipyao mov petogépovv 10° poTévia wutig g extvopoiiog

4. TNV 60 ™S TNYNS TNS eKTIVOPfoLicg €V TH TUPOTAVE QOTOVLIL

ekmépmovrol o ypovo 0,25s.

Aivovtor n TEOTNTE TOV POTOS GTO KEVO ¢ = 3.10°m/s ko n otobepa
tov Planck h=6,6-10"Js,

®e-18. Lz godpve pkpokvpdtov cvyvérnrag f =5-10"Hz tomoOzrodvvrar 300g
nayopivov kpiatoc. H nopra tov godpvov anorteisiton and yooid ma-

youg d=0,9cm Kou pe deiktn o1abiaong n=%. Katd v Latovpyia

10V 0 povpves maphyer 10 @otévie/s. Na vroroyioTei:

a.
B.

¥-

10 pijkKog KOpeTog TG mapundve oxtivopfoiricc atov afpa oz m Kol
ot nm
T0 WaY0S TOV Yvailol TNEG AOPTUS GE UIKN KOpATOS TNS aKTIvofo-
Alog.
Av 1o va Senoyocovy 100g kpioatog anarteiton svipyera E=33KJ
noon evipyeln anarteitul Y vo Semoymoer 0hn 1 TocHTNTE TOL KpE-
oTog;

. Zg woco ypovo 0o Eemoymoer 641 1 TOGOHTNTE TOV KPEWTOC AV TO

Kpiog amoppo@d to 10% and TNV wapayopevn eviépyaia,

Aivovrar n etabepd tov Planck h=6,6-10J 5, q TaydTra Tov po-

T0C 670 KEVo C, =3-10°m/s.
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¢'E'1 9 Amo H'iu PITENT] .'{q‘fi'] oS P = 13,2 ‘Il_'\"_ EKTEPTETO POVOHONETIR] COKTIVI (R0TOS
" ooupvomros S =5 10"He. H oxtive dudideto otov ofpo sm ApOoTinigL o

AU STIKT ETWVEIR vypon oto oqueio K. H oktivie agon awvaklaotel oto ajueio

K e Mapopanikis ETQEVELRS 00 Dypol, JTPOCMIATEl o0 oo A Bwg
KUTUROpUQOL Toirow. (0 ypovec aom ammieito e v Sevosel 1) aktive v

axootaat] KA eivin tgy, = 1 ns. Av i peovo ¢ petelo T IpocaiTionaus Kul s
CVERAGIEVIS aRTivas clvon 607

TOIXQE

EFIIMRAMN FLL YTPO

=z
a— 7"

A) Nt WTOAOYIOETE:

ALl Tow apifipd tew GoTovienw ovd povade povon o0 IPOCTTTON: 6o
AU A
A2, To wikog tow Tmjpatog AN

B) H Sweblh pev) axtivofloiio ekTpéretal ano Ty apyikn) 7S topeio Katda 57, Av
0 mixol tov vypon eivin d=36cem, ko ato tjpe KM vadpgou N=107 pojen
KUPOE02 T2 arTivaflolin: ato uypo. v uroloyisee

B.l. Todeiko datthoonc ng tow wypon yue Ty aktivofioiio

B.2. Ty gpovik kofeetipnen aov Ipokeiel TO Wpd, STV ERTIVEL, OV QUi
dTpESo TV e emosTom) X=270m aTow iR KOl GTO Uy po.

Aivovran h=6,6:10 M Jsee o= 310%m/s o2 5°=D,0

Ae-1. To nlhextpovio Tov atopov Tou VOPOYOVOL ot PEUEMOSN KATACTACY EXEL EVEPYELL
-13,60 eV. H petafouon tou nhektpoviov otny apaTn SIEvepueV] KUTUOTUON] UITOPEL VU
TpayHoTomombeat:
¢. 0V GTO UTOHO TEGEL POTOVIO U evépyewn 13 eV
B.  av 10 GTOHO SUYKPLLOTEL HE EVO. GAAD MAEKTPOVIO TTOV EXEl KIWNTIKY] EVEPYELD,

12eV.
N yupuKTPIGETE TIC TUPUTAVE) TPOTUGELS C GOOTEC 1) AUVOUGUEVEC.
Nou SIKHIOAOYNGETE TV UTAVINGN Cud.

Ag-2. Y10 dropo Ttov VEPOYOVOL TO YIVOHEVO TOV LETPOV TIC GTPOPOPUIS TOU
NAEKTPOVIOD £l T0 HETPO TN TUROTNTUC TEPIGTPOPNEC TOV. GE ONOLUS)TOTE
EMITPENTI] TPOYIL, Elvan oTubepo Kl ico HE

a. Lo = ke’ B.Lv=ke v.Lu=k%e
Omov k 1 nhektpikl] otobepd Kol € 1 oXOALT] TIU] TOU QOPTION TOu
NAEKTPOVIOD.

No envhelete m cmott) onavi o). No aittohoy|GETe TV 0TV o] 6oC.

Ag-3. T v TEPLGTPOPIKY] KIVIIGT] TOV NAEKTPOVIOL GE EMTPETOUEVES TPOYIES YOPO
and TOV TUPVE GTO GTOLO TOL VEPOYOVOL, Vi amodeiéete OTu
K, U, L, 2
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Ag-4. Y& éva dropo Adpoyovou,/mov PpicKeTHl Ge BIEYEPLEVI] KUTUGTAGCN 1] UKTIVC
Tpoylas tov MAektpoviov eivar dexusfomhdola ard TV GvTIGTOlY) oI
Bepeimon KotosToo).

A) O RPOVTIKGT TPIBIOC TG Sleyepuévie Katdotaong eival:
a) n=2 By n=3 ¥) n=4

. Emiéte ) coen] andavmon. AITIOAOYGTE TNV ETIAOYT GUL.

B) H evépyewo 10vIGHOU 00 T1) SIEYEPUEVI] KUTUGTUCT EIVAL
a) 13.6 eV )] -13.6eV v) 0.85 eV
Atvetar 11 ohKN] evépyeln TOL aToOpoL TOL LOpoOYOVOL oTN Bepehuhdn
Kataotoon  Ej=-13.6 eV

. Emiélte ) coon| andavion. AITIOAOYNGTE TV EMIAOYI GUC.

Ag-5. Avo dropo vdpoyovon Ak B, Ppickovior omy 1" ke 27 Seyeppévn

. _— .
KOTOGTUGT OVTIGTOU (. O AOYOC TV EAYIGTOV EVEPYEIDY —L TTOD GITUITOVVTUL

(MOTE VO 0o PHoKpLVHOUY T0 NAEKTPOVIO. TOV GTOUMV GE TEPLOYN] EKTOC TOL
NAEKTPIKOD TEHIOD TMV TUPTVOV EIVAL
a) 1/2 B) 2/3 v) 9/4 a) 4/9

Emiete ™ coo) endvinon. AItiohoy)oTe TNV 0TavTcl] 6ug

Ag-6. H TaxitnTa nepigpopdc evog nhekTpoviou oTnv npwtn dleyepuévn
oTabun eivar:
a. idia ye Tnv TaxutnTa otn Bepehiwdn katacTaon
B. dinhacia anod Tn TaxuTtnTa otnv Bepehiwdn katdoTaon
Y. N Hion and Tnv TaxutnTa otnv Bepehidn kataoTtaon
0. unoTeTpanAdcia anod Tnv TaxuThTa oth Bepehiwdn katdoTaon
Emiélte T oot amdvinen. AITiohoyGTE TNV OIAVTNGT] UG

Ae-7. Atopo udpoyovou BpickeTal otn Begpshiwdn katdoTacn. ITo ATOMO
npoacninTel pwTovio evépyeiag 3,4 eV. Apa :

a. To nAskTpdvio Tou atopou Ba petanndhosl oThv svepyeiakh oTtadun E;

B. To atopo Ba 1ovioTei

y. To atopo Ba anoppognasl To pwTovio kal Ba dieyepOei
0. To atopo dev Ba anoppoProel To PWTOVIO

Emielte T 60O 0mavinet). AITIOAOYNGTE TNV UAAVTIGT] GOC

Ace-8. Aleyeppéva dropd udpoydvou dtTodisyeipovTal ; n=3
EKTTEPTIOVTUC QUITOVIA OTTWC OTO DITTAAVO (B) n=2
oxripa. )

O AOYOG TWV UNKWY KUUATOG :1—"’ IgouTal JE: (a)
£
Pa _ 5 A _ 1 a4 Y n=1
OE=5. BE=5. VIE=;

Emiélte Ty oot andv)ol]. ATIohoyoTe TV TAVING1) GO,

Ag-9. 10 oynuo Qaivoviol TPELS EVEPYELN-
Ké¢ otdlpeg evog vmoletikod atdpov
(01 evépyereg eivon petpnuéveg ae eV).
Mur déopn niektpoviov apokuiel wovi-
opo tov atopmv. Na Ppeite Towr etvon i)
MGG T TS TAGTC TOU TPETEL Vil
YLPNOOTOCOVUE Y10 TNV EMLTAYXLVOT)
(amd v npepia) tov nhexTpovioy g 12
SE0UNG, MOGTE VO TPOKUAEGOVHE 10V1-
opo Tov atopmy autov. Tlow mpénet v
£ivor 1 TEAKN T 0T TO TOV NASKTPOVIOV GLTOV;

Evépyeteg /eV
0

-2
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Ae-10. Z¢ éva Sreyeppévo dtopo vipoyovou To NAEKTPOVIO TEPWPEPETUL GE LU
emrpendpevn TpoyLd okrtivag 1, =8.10"m. Na vrohoyicere:
d. Tov KOplo KPavTiké aplpd n, mov avrisToyEl 6TV TPOId TOU 1)-
Aexktpoviov
B. Tqv ol evépyewa Tov dreyeppévov atdpov
Y. TV TY] TG GTPOPopRT| Tov MAEKTpOviov otn dieyeppévn KatdoTa-
a1
8. TV T TS KIVITIKIG EVEPYELNG TOV MAEKTpOviov oTn dieyeppévn
KaTAoTaon
£ moco Oo petafinOei n olkn evépyera Tov atépov Tov VépoydVOUL
dtav To niextpévio petarndioer and TV TpoyLd mov PpiokeTar oy
TpoyLa pe T ukpéTEPN oxtive ko o8 T popgr) evépyswe Ou peto-
Tpunel 1 evépyso vt
GT. TNV EVEPYEWL MOV TPEMEL VO MPOGYEPOVPE GTO GTOPO TOV VApOYHVOUL,
@GTE TO NAEKTPOVLO TOV amd TV apyikt) Sieyeppévy TpoyLd va pe-
TEANS1GEL 6TV CPEGMG EMOPEVT] EMTPEROREVY] TPOYLE, PEYORADTE-
PG EvEpYELOG.
Aivovrar: H ol evépyerie tov atépov tov vdpoydvov oty Oepeird-
31 xotdoraen E,=-13,6eV n oktiva tov Bohr 1, =0,5-10"m ko n

otabepé Tov Planck h=6,6-10""1Js.

Ag-11. It éva deyepuévo aTopo VOPOYOVOL TO NAEKTPOVIO TEPIPEPETUL GE PN

EMITPETONEVY TPOLE, Omov £yl duvapikn evipyaie U =-6,8eV.,
A. No vmorovyicete:
0. TNV OALKI] EVEPYELX TOV MAEKTpPOViOL
B. Tov kKOpro kKPovTikd opOpdé n, mov wvrioTOLYEl GTNYV TPOYLA TOV
nigkTpoviov
Y. TNV EVEPYELN OV URULTEITUL Y10 VO LOVIOTEL TO GTORO TOV VOPOYO-
vou amd TNV deyeppévny Katdotaon. Me nocovg Tpomovg pmopei
v mpoypoetoroinlsi auto;
B. To niexktpovio ot cuviysio peTonndd e TpoyLd oty onoio £ye1
oMK evépysia peyorvtepn kKora 2,55 eV, Na vmoioyicere:
o. TNV Ty Tov KPavrikov apiOpod mov Oa Ppedei
B. TNV KvnTIKN evépyEln TOU NAEKTPOViOL ot VEX TPOYLA
Y. TNV Ehayrotn awdctacn wov Do mpémel vo dravdocel To NAEKTPOVIO
T va petofsi ot véo Tpoya
6. Ty petofoin) TS oTpOYOPUIS TOU NAEKTPOVIOV KOTA TNV META-
Poon amdé TNV opyikf 6NV TEMKN TPOFLQ.
Aivovror: H olki evépyero Tov atopov Tov vopoyovov otn Depcicmon
katdotacn E, =-13,6eV 1 aktiva Tov Bohr 1, =0.5-10""m xa 1 ote-

0gpé tov Planck h=6,6-10""Js.

Ag-12. Higktpovio semraydvetor £’ arriog dLa@opd Suvaplkov Kol 611 cuvé-
YEW CLYKPOVETUL NE dTOopo vipoydvov to omoio Ppickeror ot Ogpe-
odn ketastoon. To niektpovio diver ato dtopo to 90% TN KivnTi-
KI|¢ TOV EVEPYELOG KUl TO d1EYEipEl povo. AvTd amodieyElpopevo pue éva
Pripa otn Ogpeii®@dn Tpoyld ekmEpmEL £va QOTOVIO MIKOVS KOPATOG
»=102,8nm . Na ppeOovv:

0. 1| EVEPYELL TOV QOTOVIOV OV EKTEUTETUL

B. n evepyswukn] otalun oty omoia @OGvEL TO NAEKTPOVIO

Y. I KIWITIKI] EVEPYEWL IOV EiyE TPV T1] GUYKPOVGT TO NAEKTPOVIO Piijpa
0. 1 dww@opd dvvapikov pe TNy omoia cmTayvvOnKe TO NiEKTpoVIO

prijpa
£. 1] TeYOTNTO pe TNV onoio oKEdGLETUL TO NAEKTPOVIO Phipo.
Aivovtau: h=6,6-10J s, c=3-10°m/s, E, =-13,6eV,

1eV=1,6-10"J ko1 m,=9-10"Kg.
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‘Eva atopo vopoyovov Bpiokerul o deyeppuévi) KUTUGTUGY TOV UVTL-

otol el oTov KUpro kKPavrikd aprlpd n=3. Na vmohroyicete:

¢. TNV EVEPYELC TOV GMOPPOPICE TO GTOPNO TOL VAPOYOVOL Gmld TV
Ospeiiddn Katdaotoon, Yo vo petofei To NALKTPOVIO TOV GE TPOYLA
pe kpovriko apdpoé n=3

B. v evépysia mov APEREL VO ATOPPOPIGEL TO GTOUO TOV VHPOYOVOUL,
1@ va perafei To nhektpévid Tov of Tpoyrd extivas 1, =8-10"m

Y. TNV ELOYLOTY EVEPYELN OV MPEMEL VO CTOPPOPNGEL TO GTONO TOV
3poyovoy mov PpiockeTol T dEYEPPEVI] KUTAGTUGY NE D=3, Yo
vo petofei To nAekTpoOVIo Tov EE@ amd TO MAEKTPIKG medio Tov mu-
piiva £govtag ekel Kivnmiky evépyaia K, =2,49eV

0. TN CLYVOTNTA TOV PMOTOVIOV MOV EKTEPTETUL OTUV TO NALEKTPOVIO
TOV OTOROV TOV vOpoYOvoL peTafel amo Tn dieyeppuévn KatdoToon
pe n=3 omcolsiog pe éve dipo otn Depe@dn KotdoToon

£. T0 pjKog KOpoTog TG oKTivoPfoiiog mov EKMEPAETUL OTOV TO NAEK-
TpOVIO TOV GTOPOV TOV VApoydvov petafei amd TN SieyEppévny Ko-
Taoteon pe n=3 gtn dweyeppivn Kotdotacn pe n=2. Eivol opati
1N aexTwvofoirio ovti;

ot. Na yivelr 10 evepyeleko dw@ypoppa oto omoio vo guivovrar 0Aeg o1

As-14,

ovvotéc petofaceic Tov NiEKTpoviov amd TNV MEYEPREVN KOTdOoTO-
on pe n=4 oryv Oepeii@dn Kordotaon. [Iocor eivor o1 dwopopeTi-
Kol TpOTOL amOd1EYEPGNS, TO GLOPOPETIKG QOTOVIO KOl GE TOL0 TE-
proyf Tov H/M ¢@dopatog avijkovv;

Aivovton: H etabepd tov Planck h=6,6-10"Js, 1 ohkn evépysia Tov
atopov Tov vipoyovou oty Oepsiiddn katdotacn E, =-13,6eV, 1
aktiva Tov Bohr 1;=0,5-10"m, 1 TaybdTnTa TOUV QOTOS 6TO KEVH

c=3-10m/s ko 671 1eV=1,6-10""7.

‘Eva dtopo vapoyovov fpiockeror oty Ozpeinmdn ketdotast] Tov (11 = 1) R

omov &ya evipyerwae E, =-13,6eV. 'Eva niextpovio-fripa emraydve-
Tul pEGe TaoNS V KUl 6T GUVEYELL CUYKPOUETUL NE TO TUPUTAVE (GTO-
po vaépoyoévov. To aropo tov H amoppopd Tufipa TS KIVNTIKNG EVEp-
YELWNG TOV NAEKTPOVIOU KUl OLEYEIPETOL POVO, OTOTE TO NAEKTPOVIO TOV
atépov tov H perafaiver o tpoyid axriveg 1, =9, dmov 1y sivar
OKTiVO TEPLYOPag TOV NiekTpoviov atn Depeii@on KoTdoTUsY. AV 1]
TEALKY] KIVNTIKI EvEpYela Tov nAiskTpoviov-Pinpatog sivar

TEh

1
K_, =ZK“’“ » VO vohoyicere:

0. TNV EVEPYILO TNC HLEYEPPUEVIIS KUTUGTUGNS TNV omoia PpiokeTar To
aTOpo TOU VAPOYOVOU PETE TNV KPOUGT KOl TNV EVEPYELL TOV GmOp-
popnoc umd to fapa

p. To Loyo Tov piétpou tng ehkTiKig dOvapng Coulomb mov avantio-

oeTol peTedd Tng deyeppivig KatdoTaong Kou ¢ Ospeiimdng

.y taon V pfoo e omoioc emroyvvinke to niekipovio-frijpa

. TNV TayUTNTE TOL NAEKTPOViov PAfjpatog peTd TNV Kpovon

£. TN oVYVOTNTO Kol TO piKog Kopatog kKabs oxtivoforiog mov exkmé-
UTETOL KOTO TNV UTOSLEYEPST TOV GTOUOV TOV VOPOYOVOL PE GLOVG
T0V dvvaTovg TPoOmOUg

OT. 6TV WEPLTTOGN TOL 1| diEyEpon Tov aTdpOV TOL VApOYdHVOL YLVO-

TOV pE amoppoencen goToviov, moro Oa ftav To pfiKog KdpaTog
T0V QoToviov mov O £xpene vo amoppognOci Yo vo mpoypaTomol-
n0el 1 difyepon avti);

Aivovron: H otafzpd tov Planck h=6,6-10"J.s, n taydtnroe Tov -

=

T0G ©TO0 KEVO c0=3-108m!s ket 6Tt 1eV=1,6-10"J km

m,=9-10""Kg .
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Ag-15. 'Eva atopo vépoyovov mov Ppioketor ot Ogpueiidon Kotdctoct Tov

(11=1), omov éysl svépyara E, =-13,6eV, dieycipetar amoppo@avrag
éva potovio. To nrexktpovio Tov atopov Tov vdpoydvov petaPaiverl oe
TpoyLa omov £y KTk evipyere K =1,51eV . No vrohoyicers:

0. Tov KOpLo KPavtikd aplOpoé n, mov avrictoryei ot dieyeppévny Ka-

B.

Ve

0.

Ace-16.

TAOTUGY TOV UTOROV TOL LVAPOYOVOL KOL TO PETPO TNHS GTPOPOPI|S
G UUTI|

m cvyvomnta f, Tov Qotoviov mov mpokdlese TN diEyepen Tov w-
TOpOV

TO OlEYEPPEVO (TONO, PETA MO ELAYLOTO YPOVIKO SLAGTN PO, ETOVEP-
yetar ot Ogpeii@dn Tov Katdotoon. e pia ond TIc SUVOTES pET-
Paceic Tov niekTpoviov amoé TN SeyeppEvn Kotdotaon ortn Ozpe-
Moon sknépnetol okTivofoiia pe To peYoidTEPO PKOC KOPOTOC.
Na vmohoyicete To pKog KOpoTOog 00TO. XE oW TEPLOYN] CVI|KEL;
Av 610 GTOpO TOL VOpOYOVOL moV PprokoTav otn Ocpsii@dn KoTd-
OTUGY] TOV £MEQPTE HOVOYPOROTIKI] aKkTIvOfoiia pe dimidacria coyvo-
™mrTa ¢ apyukig £y =2f , To niexTpévie Tov aTéHHOL TOV VIPOYO-

vouv 0o peronmndovce 6e KAmorw Giin evepyelokl Kotdotoon 1| Oa
TYOLVE 6€ tepLoy] 6mov 1 emidpacn Tov NAEKTPIKOV 7EdiOV TOL
nopnve givol TpokTIKG pndév; Av peranndovce o6& kamoww Giin £-
vEPYELUKT] KaTdoToon vo Bpeite mowe Oo fitav avti), av 0o mijyowve
ot mepLoyn] Omov 1 emidpucy TOv NAEKTPLKOD mediov Tov mMupva Ei-
VOl TPUKTIKG pndfv Kol To NAEKTPOVIO £KEL Elye KivnTIKI evipyela
K’, va vmoroyicete tnv kKivnTikn evépysie K tov nhexktpoviov.
Aivovrai: H otalepé tov Planck h=6,6-107J-s, n taydtnra Tov go-

T6¢ 6T0 Kevéd ¢=3-10°m/s ko1 671 1eV=1,6-10"7J.

Kiwvoopevo niektpovio cvyKpoveTUl Ne oKivnto dtopo vépoydvov, To

onoio Ppiockeror otn Oegpeiddn Katdotoon, pe evépyewr E, =-13,6eV .,

H xuwnmikn evépysra tov niektpoviov (Binpotog) npy omd Ty Kpoo-

on eivon K, =16,12¢V . To dropo tov vdpoydévov anoppod pipog e

EVEPYELOC TOV MPOGTINTOVTOC NAEKTPOViOL KoL dieyeipeTar ot devTE-

pn oweyeppévny Katdotaon kot eEakorovlei, To dropo, va mapapivel

okivnTo perd TV Kpovo|.

A. No o%£01d6ETE 6TO TETPAGLO GUC GE SLAYPUPNE EVEPYELUKDY cTl-
p@v 0ieg TIC duvaTic evepyLluKEG petoufdoeis and TNV dieyeppivny
Katdotoon otn Ogpehiddn.

B. Na vrohoyicete:

0. TO PKOg KOPOTOS TOU PMOTOVIOV MOV EKAEPTETUL KOTA TNV OTO-
oLéyepon Tov otopov amd TNV dieyeppivi KoTdoTOON OTNV KO-
Thotaon pe n=2

B. T0 moc0oTO (emi TOLC EKOTO) TNG KIVITIKI|C EVEPYELOC TOV TTPO-
onimtovroc niektpoviov mov amoppoednke amd To Gropo TOVL
vépoyovov Kotd TNV Kpovon

Y. TNV KWNTIKY] EVEPYELD KOl TO PETPO TNG CTPOPOPUINS TOV NATK-
Tpoviov TOL ATOPOV TOL VAPOYOVOV GTY SLEYEPUEVT] KUTAGTOGY

0. TNV evEPYELD TOV MAEKTpOviov PApatoc PETE TNV Kpovon

£. TNV gvipyele Tov niekTpoviov Pipatoc petd tnv kKpovon av To
dtopo Tov vopoydvov roviLoTaY

OT. OE TOWL EVEPYELOKI] KoTdotaon 0o £épTave To niekTpiévio oTO (TO-
po Tov vépoyovov av To PAfpa siye evipysw K =12,8eV,

Aivovtar h=6,6-10"J.s, ¢=3-10°m/s, 1eV=1,6-10"J, n=3,14.
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Ae-17. Kota mnv amodiéyepon SETEPUEVEOY ATOR®Y
vépoyovov, peTald Tov akTivofolidv mov
CKTEPAOVTUL TAPETI| POVVTUL KUl 600 povoypm-
pamikég ektivofoiies A ko B. Ov axtivofo- | 4
rigg A kot B mpoépyovrol amd TIg perefacag
niektpoviov ax’ gvbeiog oTnv evepyeELaKI
otabpn pe kipro Kpavtiké apibpd n Kar evEPYELR KATAGTUGS

E, =-545.10") . Kabs potivie s aktwvoPohiog A £ye1 ovyvétnTa
f, =4,4.10"Hz ku k@b potévio g axtivofolizg B £3e1 piijkog k-
LATOS oTOV afpa (KEVO) i\.om =484,4-10°m .

A. Na vmoloyicere:
. TV T Tov Kpavrikod apiBpod n mov Kataliyouy Ta NAEKTPO-
vig Kal mapdyovtal o1 aktivofoliss A ko B
B. v evépysio TOV poTOViov TOV akTivofolidy A ko B

Y. TIG TIpEG EVEPYELOG (En[,\} KL Enfﬂ}) TOV SIEYEPPEVOV KUATUOTAGE-
@v and TV omoia £ywve 1) perdfoacn Tov NhekTpovioy oti) oTab-
un n, mov eiys ©¢ amoTéhecpa TV EKTOouT| TNS axTivofohiag A
km B

d. TV Ty TS BEPEMO NS KUTAGTUGNS TOV UTOHOV TOU VHPOYO-
VOU KOl TIS TIPES TOV KBOVIIKGY apilpdvy n, ko n,.

B. O akTivofolieg A ka1 B kobdg dwdidovrar otov afpa (kevd) mpo-
GRIATOVV TavTOYpova Kabera ety empavera dwpavoids mhakidion
waygovg d, pe EMIMESES KO Mapalhnhes TIS GMEVAVTL EMPAVEIES, 0MMS

. . - A ra . . C
QuiveTol oTo oyfjpa. And To mhakidio eiver avriotoiya c, :1—;8
]
) ; - -
Kot ¢z =2-100m/s va vmoroyiceTe:
d. 1o 6eikTn Sudbhaong Tov Thakidiov Yy TNV akTvofoliac B
. T0 Ko Kipatog TS axktivoforiag B péce oto mhokidio
. 0 mayos d Tov whakidiov
. To mafbog pnkGV Kopatog g aktivofoiiag mov yopoby pica
oT0 ThaKidLO.

i< T®

Aivovtal: h=6,6-10"J-5 km c,=3-10°m/s.

Ag-18. Kwobpevo niekrpévio (Bhijpe) pe evipysia K, =166V ovykpodeton pe
atopo vipoyoévov, mov PpickeTorl ot Depeli®on kKardacTeot pe evép-
yewa E;, =-13,6eV. To Gropo dieyeipetur otn dedtepn dweyeppivi Ko-
Taotecn povo. LT cuviyeEld To dTopo Tov vdpoydvoy amodieyeipeTol
OTV TPOTI EVEPUEVI] KUTUGTUGY EKTEUTOVTUS £VE QOTOVIO PIIKOVG
kipotog by kKo petd oty Bepehaddn. To potivio avtd ewoipyeTul o
drapavig mhokidro mayovg d=4,42cm. To wayoc avtd eival iso pe

K =10" piqkn xbpatos i Tov poToviov pica ote mhakiéio. Na Ppeirs:

. TO EVEPYELUKO OUIYPUpNPE KUl VO O(EOIAGETE TAVH G GVTO TI PETU-
Baosig mov aepatnpovvrel (SiEyepen Kol amodiéyepon)

B. v evépysio mov amoppoPIGE TO GTOpRO TOV LVHPOYOHVOL

Y. TO PETPO TNG GTPOPOPRIS TOV aTOpOV TOL vipoyoévov. Nu oyeduice-
TE 6TO TETPAGI0 CUS TO HLAVVONE TS GTPOPOPUIS TOV VD POYHVOL
OTNV TPITI GIEYEPREVI] KATACTUOT|

6. TNV EVEPYELL TOV QOTOVIOV TOV EKTEPTETUL

£. TO WKOS KOPATOS Ay, TOU QPOTOVIOD MOV EKAEPTETUL. LE MOLH MEPLO-
71l TOV QAGUATOS UVIKEL TO QOTOVI0 (UTO;

T0 ikt H1@bhaong n Tov drapavols mhukidiov

T0 ¥povo mov Kavel KaBE aktive va dwaepiost To whakidw

TNV KIVITIKY) EVEPYELX PE TNV omoiu okeddaletal To flpa

NV KIVIITIKI evépyera pe v omoia Ba okedaloTav To Pripe av mpo-
K0AoUGE 10VIGNG 6T0 GTopd Tou vapoyovov, SivOvTaS oT0 NAEKTPO-

oz

vio Tov atopov vépoyovov evipyeie K, =0,4eV ka1 otov mupiva
K, =0,5¢V.
Aiveton: h=4,1769-10"eV s, ¢,=3-10°m/s.
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Ag-19_ Aivovton 01 TEGGEPIC TPMITES EVEPYEINKES GTUOLEC VTODETIKOU UTOLOL:
E =-10eV,E;=-06eV,E;=-3¢eV, Ey=-1eV

A« N oyedidoete T0 evepyelako S10ypupne TOV EVEpy KOV otadudv Tou
VITOBETIKOD oTOHOV
B. No 0VTOAOYIGETE TO LNKOS KOUATOS TS UKTIVOPOALNC TOU EKTEUTETUL KUTG T1)
petafoon niektpoviov uwd o atabun. Bz ot otabun E;
B.  To aropo PouPopoiletar te niektpovia mov £xovy emitayvviel amo taon:
1) 3.8V, 2) 9V,
a. Na efetdoete 1100 cuufel o Kabe pio amd TIC TEPUTAVE) TEPITTHOGELS.
B. AV 10 GTOUO LETA TN GUYKPOLOT] TOU LIE KATO0 00 TC TUPUTave e deyephetl

GTIV- GVOTEPT SUVETI] EVEPYEWNKT OTAOUN VI LVTOAOYVIGETE TO HEVIOTO LNKOG
KUHOTOS TG aKTIVOPOAMAS TOV PTOPEL VI EKTEUTEL KUTH TNV GIOSEYEPGT] TOU
Avikel 10 mOpamGve KOS KUUOTOC  OTI)V  OpuTi]  TEPLOY  TOU
NAEKTPOLLOYVITIKOV QEOUATOC,

. 20 34 ;
Awovtar h=— 10" js n otubepd tou Planck

c=3.10"m/s I'(l TOXLTNTO TOV PMTOS GTO KEVO
) .

leV=1610"]
he = 1243 eV.nm

Ae-20. T tva Bieyeppévo, akivTo ATopo UBPOYOVOU N oMK EVERYEIQ TOU NAEKTROVIOU GTav

AUTS TTEQICTRPEPETON T A OTTO TIC EMTRETIOMEVEC TRPOYIEC TOU gival E, = -1,51eV.

A. a. 1. No utrohoyigeTe Tov KUPIO KBQvTIKG aplBué n, o otoiog avTIoToIxel atnv

B.

TROYIC TOU NAEKTpOVioU.

a. 2. Na urrohoyigere Tn SuvapIKn EVEPYEIQ TOU NAEKTROVIOU.

B. Na utrohoyigeTe 10 TTNAIKO TOU EAQXICTOU TTROC TO HEYVIOTO PAKOC KUPATOC, TTOU

MTTOREI VO EKTTEJWEI TO ATOHO QUTO.

y. Na utrohoyicete 1o Adyo Tou PETRPOU TRC BUVAMNG TTOU COKE O TTURAVAC OTO

NAEKTPAVIO OTav auTO TTERICTREPETAl OTn BePehidn TROYIA TTPOC TO MHETRO TNC

BUVaMNE TTOU QOKEN O TTURNAVAS OTO NAEKTROVIO OTAV QUTO TTERICTREQPETAl OE TRPOYIA

TIOU QVTIGTOIXEI OTOV KURIO KBavTIKG apIBuo n.

‘Eva

NAEKTROVIO-BANMO  ETITAXUVETN QTTO TNV npEepia, umo taon V, Kal

CUYKEOUETOIl Je To DiEyepreévo atopo udpoyovou. To nAEKTpOvIo-BANMa peTaBifalel
MEPDC TNC KIVATIKAC TOU eVEPYEIQC OTO GTOMO, TO OTIOI0 CQIEYEIPETOl K VEOU Kl
HeTaRaivel oTnv apéowe eropevn dleyeppEvn karaotaan. To niektpovio-BANua, pera
TN CUYKQPOUOTT TOU JE TO ATopo udpoyovou, £XE evEPYEIQ ITn JE TNV EVERYEIT IOVITHOU
TOU aTopou Tou udpoyovou OTav autd Bpicketal oTn Bepehiwdn KaraoTaan.

Na utrohoyicere v 1aon V.

Na BewprjoeTe OTI TO ATOUO TOU USGPOYOVOU TIAPANEVEl AKIVITO HETA Tr TUYKpPOUON
TOU ME TO nAekTpdvio. Aivetal 6T n oMkn €vEpYEIQ TOU QTOMOU TOu udpoyovou OTn

Bepchiwdn karaoTaon civar: By =- 13,6 V.

Ag-21. To nAekTpovio Tou aTopou Tou udpoyovou oTn Bepehiwdn karacTaoh

£xel ohikn) evépvela -13,6 eV .

a. Zwpatidlo ouykpoUETal PE TO ATopo Tou udpoyovou kal To DIeyeipel
otnv evepyelakn otadun n=4. Av petd Tn olykpouon To CwHATioo
akivnTonoieital, va Bpebei n evépyeia Tou cwpandiou npiv TRV Kpolan.
B. Katd tnv anodiéyepon Tou napandvw aTtopou, and Thv Tpoxid n=4,
otV TpoxId h=2, eknéunetal wTtovio. Na Ppebei To pAkog kUpaTog Tou
ev Aoyw QwToviou. Z& Noid NEPIOYXN TOU QPACUATOC AVAKES;

y. To napandvw @®TOVIO MOU EKNEWMAETAl and To dTOMO Tou
udpoyovou, EICEPXETAl ANO TOV AEpd Ot UypO Kal TO PAKOG KUKATOG Tou
Helovetal katd 20%. Na Bpebei o deikThg d1dBAacng Tou uypou.

Aiverar h= 6,6¥10* Js, c=3*10°m/s kar 1eV=1,6%107"]
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Ag-22. 10 dropo Tou USPOYEVOU To NAEKTPOVIO BpioKeTal O& SIEYEPUEVT KATAOTAON TETOIA (UOTE Val EXEl

TaxuTTa TEpIOTPOQRC U= 7,28 10° m/s.

A. Na BpeBouv:
I. O apiBpéc n TTou avTioToIxEel oTn BIEYEPUEVN KATATTAOH
1. Molgg gival o1 duvatég YETAPACEIC TOU NAEKTPOVIOU TTOU JTTOpoUV va Tipayparotroimngolv kara
v amodiéyepon;
111, Ze pia ammd auTég NI PETARACEIC EKTTEUTIEI GKTIVOPBOAIQ TTOU £XE1 TO HEYAAUTEPD HIKOG
KUMATOC Amax , VO TO UTTOAOYIOETE
IV. O Adyog Tng DUVANIKES EVEPYEIQC TOU ATOPOU O TUTH TNV KATASTAan TTEog Tnv SUVapIKr Tou
evipyela atn Bepgehiudn KatdoTaan.

B. Zwparidio pe KIvTIKA evEpyeld Kyg,= 5,03 eV TTpogTIiTTITEl OTO GTOHO TOU UGPOYOVOU TToU

Bpiokeran aTnv TTponyoupévn dieyeppévn KatdoTaon K,.; = %Ka px » O TTEPIOXT) OTTOU N

ETTIOpaan Tou NAEKTPIKOU TTediou Tou TTuprva gival TTpakTika pndév. Na BpeBouv:

I. H eAay1omn eVEPYEIQ TTIOU ATTCUTEITAI VIO TOV IOVIOUO

II. H TayutnTa Tou cwpamdiou petd Tnv KpoUuan Tou e To ATOPo Tou udpoydvou av rn Jdala Tou

eivar m=1,6 10 Kg.

Aivoviarr e[ =16 10" C, K=0910°Nm%C? 6 m=1610%"Kg, rn=05310""m, E,=136eV
,1ev=1610"J, h=66310 Js.

A€g-23. Mnyn ewroviwv ekTépTEl QwTovia A evépyeiag Eya = 1,89 eV 10 kaBéva. Eva
amd auUTA TA QWTOVIA aTTopPOQEATal aTTd BIEYEPHEVD dTopo Ydpoyovou, 1O
F]/\EKTPOVIO (e) TOou oOToiou KIVEITAI TF ETTPETTOMEVN TPOXIA QKTivag
rn=2-10""m kai 10 Blgyeipel €K VEOU. ITn OUVEXEIQ TO GTOMO QTTOBIEYEIPETQI
apxlm a1V TTPWTN BIEYEPHEVN KATAOTAON EKTTEUTTOVTOS £VO QWTOVIO HRAKOUG
KUparog hs ka katomyv orn Bepehwdn karaotaon. To QWTOVIO HE HAKOC
KUHOTOC Ag, EICEPXETON KABETO OF 6|arpavag TAOKiIBIo Trayoug d=4,42cm. To
TTAX0G TOU TTAKIDIOU Eival igo e 10° HAKN KURATOG A TOU iDI0U QuiTOViOU HETO
ato TTAakidio
A. Na uttoAoyioeTe 10 pUBO EKTTOUTTAC QWTOVIWY, av N I1TYXUC TNS TTNYNC Eival

P=30,24W.

B. Na BpeBei 10 PiKog KUPATOC A TOU GuTOViOU HECO OTO TTAQKIDIO

. Na BpeBei 0 deikTng diABAaoN¢ ToU TTAGKIBIOU YIQ TO HNKOG KULATOG Ag.

A. Av oTto aropo Tou udpoyovou, aTnv apxIkr OIEYEPHEVN KaTATTAON,
TIPOCTIETEl QWTOVIO B SITTAdoIag ouxvotnTag atd autrh Tou @uroviou A
(fg=2fa), 1O dtopo 1ovideTan ; Av val, TTOIQ £iVal M KIVOTIKY EVEPYEIQ TOU
NAEKTEOVIOU TOU ATOHOU OE TTEQIOYN, OTTOU N £TTIBPACN TOU TTUprva Eival
TIPOKTIKA PINOEVIKN;

QewpeioTte AT 0 TTUPAVAC TTAPUMEVEI TUVEXWC OKiVNTOC.
Aivovrar 1= 0,5-10"m, h-c=1989-10*J-m, 16V =16-10""J,
E, = 130eV

Ag-24. Hiextpovio / fhina mov apyika l]bg‘ﬁronos‘ emfoyivetar omd thon Vo Ko
m;yncpm')s:mf uz, dropo™ uSpoY()vou T0 mmlor TUPUUEVEL cuveyms okivito. To
nAe Krp(wk:) ﬁ}.l]p{x‘ HETOL 0TO GUYKPOLGT, \GUVEXILEL VOL KIVEITOL £XOVTOS KIVITTIKI
evepyeld 0,05 eV: \fi): 10 umno oV uﬁpfrfm?ou Sleyelpetal Kal 0 NAEKTPOVIO
mm}.rml OE SILTPEN HEVI] TPOYIC B, Kfevticd/opiBpo n. ¥m covéyels, to dropo tov
uﬁpfwomu mmﬁyz yeipetal pe 2 Smﬁoym GALOTO, TPOTU OV KOTAGTUGN HE =2

.__cp(:_u_mwo «o» Kol EmElte omd n=2 omv Bepelodn  Kotdotoon

EKTENTOVTOS

EKTENTOVTUS 59_96"10\"0 <<ﬁg\§'. Avapeou dr:,::'; CLYVOTITES TOV D0 PUTOVIMV 1GY0EL 1)

oyéon: ;= 41,

1. Na kavete to ws pYe |m<0 ﬁmypup LEL TOL GTOUOV TOD VEPOYOVOD GTO OTOID Vi
cpmvovml ot rlps I TOV TECCUPMY TPOTOV EVEPYEIUKMV GTHOHMV.

2. Na ppeite o mow0 evepyetokn otabun Ppebnke t0 NAEKTPOVIO TOL GTOLOD TOV
VEPOYOVOL HETE r__l] “Bigyepon] Tov.

3. Na Ppeite v taon V pe v onoia emrayivinke 1o niektpovio — Pajua, av

ywoptlovpe, 0TL TPV T GUYKPOVGT] TO NAEKTPOVIO TOU UTOHOV TOU DOPOYOVOD
pplokotay omv evepyetak] otabunn =2,

4. Na Ppeite ta K KOQOTOS TOV GOTOVIOV «o» Kot «[».
YE TOIEC TEPLOYEC TOV NAEKTPOUOYWITIKOD QACHATOC OVITKOUV TO (pOTOVIH
ooTA
Aivovtat: E;=13.6 eV, h=6.6-10" J-sec. ¢y = 3-10°m/s, 1eV = 1.6:10™7]
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Ag-25. Lva aropo vopoydovon Ppicketul o8 [io SIEYEPUEVH] KUTAGTUGT), U0 TV 0701 HE 600
HOVO BLSOYIKG (ALOTE TOV NACKTpOVIoL, eravepyetol ot Hepehimdl] Kotdotaot).
And 1o H00 POTOVIO TOV EKTENTEL, TO TPOTO GOTOVIO (A) OVIKEL GTO OPUTO T LA
TOL PUGIATOL.
Al Na vrokoyicete T cuyvon|ta fy Tov devtepov potoviov (B).
B. O LOy0C TOV EVEPYEIOV TV EKTENTOUEVOV POTOVIOV Sival —>= —
~B
i) low eivon 11 Ty} tov kOpov KPavtikod opilipod n TNg evepySlakng
oTaf g omd TNV omoia SEKIVIIGE 1] ATOSIEYEPCT] TOV UTOLOV;
ii) No vroloyicere To KOG KOUOTOS Ay TOU oTOVIOD (A).

I. Mio mocoTTa ato oy vopoYOVOL PIGKETUL GTNV UUEGOC ETOUEVY] OIEYEPLEVT
KOTAGTUG 00 aLTNV Tov PPIokoTay 10 Iporyoiusve dropo vopoyovou. H
TOGOTITU TOV UTOHMV EIVEL TETOW (MGTE GTIV CUMOJIEYEPSI] TOV UKOAOVBEL v
vrapyovy 0heg ot mboves amodieyépoeld.

i) Nu oyedcete 10 daypuppo oV evepyelakoOv otofibv, 610 omolo va
QUIVOVTOL OLEC 01 SUVUTEC UTTOOIEYEPGELC,

i) 1locec omo TIC QUOUOTIKES YPUMUES OVIIKODV GTO OpOTO THIHO TOD
PUOUUTOC, TOGES GTO DIEPLOOES Kil TOGES 6T0 LIEPLHPO;
Aivoviar:  Ey=-13.6eV. 1eV=1610"1 nh=2210™ 1.

2

2 I
¢, = 310" m/s

Xe-1. 1. Ze wa Sdtaln mopayoyne axtivoy X va anodeifete ot o Aoyog g péyong
cupvotTag v aktivov X mpog v tdon petafd avodov kot kabodov sival
otabepoc.

2. Me Baon 10 nopativo coprépuspa, av BEhovpie va aufnoovps kotd 50% 1
péyotn ouyvotnta Tov extiveoy X, 0o tpétel 1) don petald avodov kul kubo-
dov V va yiver

w2V B. 1.5V 1 !

. o, —
L5V AY

Xe-2. Kard tnv Asimoupyid pigg CUCKEUNC TTapaywync akTivy X uTToBEToupde o1l éva atmd Td
NAeKTpOVIa KaBuw¢ ouyKpoUeTal JE Eva aTTd Ta ATopd Tou UAIKoU Tng avadou xavel To 75%
NG KIVINTIKAG TOU EVEPYEIAG OTTOTE EKTTEUTTEl QTOVIO guxvoTnTag . O Adyog TNng
guyvoTnTac T Tou QUTOVIOU TTOU EKTTEUTTEI TTPOC TN TUXVOTNTA fryax TOU QUITOVIOU TTOU
EKTTEUTTEI OTaV XAVEI OAN TNV KIVNTIKI TOU EVEPYEIX O€ Pia povo kpolan ival:

f 1 8 fo_4 fo_3

Fmax 47 Fmax 3’ Fmax 4

- Mo rpdTacn eival owatr);  Na dmoAoyraeTe TNV ATTAVTHON Gag

Xe-3. Edv oe pyia diaragn akrivwy X SITTAQOIAQCOUME TNV TACN Tou spappoleral HeTagu

avodou Kal kaBodou, TOTE:
A. H pEyioTn ouyveTnTa TOU CUVEXOUC QATHUATOC TWV KTV X:
o. Ba utrodiAaciooTei B. Ba dimAaoiooTei y. 0c Ba peTafinBei
Na emIAEEETE TN CWOTA arravinon.  Na amohoyhosTe TNV €AY 0ag.
B. H SiaioounikoTnTu Ty aKTiviy X

o Ba auinBei B. Ba eharTwBEi y. O Ba perafinBei
N ETTIAECETE TN CWOTH aTTavInon. N aimohoynoeTe TNV ETIACYN oOc.

Xg-4. Ty cuokeur] Tapaywyng aktivwy X, dlatnpwvtag otabepry Tnv évraon

TOU PEUHATOC TNE DECTHUNG TWY NAEKTPOVIWY, HEIWVOULE TNV NAEKTPIKI 10XU
NG DECT NG, ZUVETTWC:
a. Meiwveral 10 EAGYIOTO MAKOC KUPATOC TWY QKTIVWY X TTOU TTapAayovTal.
B. Mewwvera n HEYIOTN CUXVOTATA TWV AKTiVWwy X TTOU TTapAy ovTal.
v. lMapayovral OIEICDUTIKOTEPEG AKTIVEG X.

. Tlola ) ToIEC Eival OI CWAOTEC TTROTACEIC;

Il. AmohoyroTte TV amavtnaor) oac.
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Xe-5. X cvokevy aktivov X, Békovpe va 16-TAOGIAGODUE TO EAGYIGTO KOG
KOUOTOC, Ay, TNC okTvoforioc. H taydmto pe mv onoio 100 NASKTPAVIQ
APOGTITTOVV GTIV dvod0 Bu TPETEL VoL

a) l6-ThaclacTel 1] - GLUGTED

¥) Yro-8-TAuclactel d) Yo-4-mhuciacTel

(Mempeiote 0T To NASKTPOVIL EKTENTOVTOL amo 11 Bepuoavopevn kabodo pe
LOEVIKT] Toy LTI T )

Emélte ™ ooot) anavinon. AITIohoy|GTE TV oTvTGT] GO,

Xe-6. Fva nhektpovio knmukic evipyeeg K=12.3 eV, coykpodetal pe @topo vdpoydvon
0V fpioketol ot Bepshidon] KotdoTao 6TV omoia 1) evépyeta eivar L) = —13.6eV.
To dropo deyeipeton Kou petofaivel oe deltepn SIEYEPUEVI] KUTUGTUGY, VO TO
NAEKTpOVIO — PANuo okeddlete HE PLIKPOTEPY ToyOTNTE. AV 1] KIVITIKI] EVEPYELL TOU
GTOLOV 08 NETUPGALETUL KUTd TV KpoUol:

A) Nu vroroyicete:
Al Ty evépyein Tov oOpPOPIGE TO ATOLO TOD LAPOYOVOD,
A2, Ty GUVOHIKY EVEPYELL TOL NAEKTPOVIOU GTI| SIEYEPLEVI] KUTHOTUO,
A3, To ehiyoto WNKOC KONGTOC TTOU PIOPEL VI EKTELEL TO (TOUO TOL
VEPOYOVOL KUT TNV UILOBIEYEPGT TOL.

B) 1E QO GUOKEDT] Topuywyg aktiveov X, ol TPETEL Vo Eival 1) Taan petal
ovodon — kabodov, Gote To eAdYIGTO KOS KOUOTOS TmV okTivoy X mov
MOPOYOVTOUL VO EIVUL TO HIGO TOV HNKOUS KDUOTOS OV TUPUYETUL KUTH TNV
UIOOIEYEPGT] EVOC UTOLOV DAPOYOVOD GITd TNV KUThoTuo!] ne Kpavtikd opBpo
n=4. ot Oepeilmdn KuTdeTuo:

. 34 8
Aivovraw: h=6,0-10 7" J-sec kot ¢=3-10"m/s

Xe-7. Z'éva owAnva Tapaywyric akTiviy X, To eAAXIOTO KOS KOPATOC TNE TTapayOUevne akTivoBoAiag
EVal Apn = 4,95-107° m. Av 0 apIBpo¢ Twv NAEKTPOVIWV TTOU TTPOGTTITITOUV aTnv dvodo givar 5-10'7
nz\sxrpc’)vld isec va Bpeire:

A.I. Tnv 1don Aeimoupyiag Tou awhnva.

1. Av n Taon Aeitoupyiag augnBei kard 500V Téoo eival To TTOO0OTO PETARBOANC TOU Amin;
B. Tnv Tax0tnTa Ye TNV oTToia Ta NAEKTROVIA TTROCTTITITOUY aTnv dvodo, av eival yvuwaTtd am
EEEpYOVTTI ATTO TNV KABodo pe pndevikn TayuTnTa.
[. Tnv évtacn Tou pedpatog TTou Siappéel TOv OwARva kal Ty 1I0X0 TTou peTa@épel n BEoun Twv
NAEKTPOVIWV.
AT oy Tne TTapayouevne akmivoBoriac X, av 10 92% g ioxliog Tng BETUNC YETATRETTETAI OF
BEpUOTNTA KATA TNV TTROTTITLICN TWY NAEKTROVIWY aTnv avodo.

Aivoviar: h= 6,610 Js, c= 3-10° m/s, |e|= 1,6-10™° C, me = 9107 Kg

Xe-8. L& e cvoken) nepuyoys extivov X, 1 16705 TS NAEKTPOVIKIG Oé-
opg siven P, =158,4W . Av o apibpog Tav nisktpoviov mov apoomir-

Touv otV (vodo kabe deutepolento sival icog pe 5-10"° kol Bewpoi-
PRE OTL ORAN 1] KIVNTIKY evEpyeElr Kabe nizkTpoviov peTeTpEmeTal of &-
VEPYELD EVOS QOTOVIOU, YU VTOAOYIGETE:
. TNV EVTOON TOU NAEKTPLKOD PEDNOTOS
. TV TAGH TOU EQUPUOLETUL GTO GOANVE TUPAYOYHS TOV akTivey X.
. TO ELEIOTO PNKOS KOpaTog T aktiveov X mov mapdyovrol
. TNV w0600 TS CLOKEDN)S 08 aKTiveg X, av 1 wyig TS akTvofo-
hog X givanr 7,92 W ko 1o mood NS 1005 TS NAEKTPOVIKG dEoUNG
mov yiveran Beppotyta
£. woon evEpyewr Do amoppopiosl £vog acbeviie otay vropinbci of axTi-
voypagia yie gpovo 5s Kol mooa NAEKTpOVIE £fovy auTi) TNV EvEpYER
oT. T1 petaforn] emi TOIS EKUTO TS UVODIKIG TaoNS, av DELOVNE TO EAG-
J1oTo pfKog Kopatog Tov aktiveov X va avinbei 25%.

o == T

Aivovror: H taydmnte 100 QOTOS 6T0 KEVO c=3-10°m/s, 1n otabepa
Ttov Planck h=6,6-10"J.5s km e=1,6-10"C.
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To shayioto pijkog KOpaTog TG akTivoforiag X mov pmopodpe va
TAPOVPE Omd £va coiivae mopayoyns aktivev X sivo
b =12,375-10"m . Av 7 évtaon Tov pedpatog TG dEopng TV

niektpoviov eivn I=20mA ywx gpove t=0,2s va vroroyiceTe:

a. TV Taon V; mov epappoleTar pETalv TG avodov Kol TG Kubddov
TOV cOMvVa

B. TV 1670 KoL TNV EVEPYELX TOV PETUPEPEL 1] BEGUT TOV NAEKTPOVIOY

Y. Tov apifpd TOV NAEKTpOVIOY TOV TPOSTITTOVY 6TV Gvodo kabs
6£VTEPOLENTO KUl TO GUVOLIKO aplOpd Y Ok TNV didpkEla TG
GKTIVOY paiag

6. TNV ToyOTNTA KAl TNV KIVITIKY) EVEPYELD ME TNV 0moia mpocmimToLY
T NAEKTPOVIA 6TV Gvodo.

B. v mopardave sataln petafaiiovps v Taon petedd g avodov

Xe-10.

Xe-11.

E.

aT

A

Kal T Kebodov Kkl TV Kavovpe V,, dwempdvrag T Beppokpacio

)5 Kabodov oTabep), EVE Kal 1] EVTAGI] TOV PEVHATOS TOV NAEKTPO-

viov pével ibw. Av 0 TayOTNTE PE TNV OTOiC TA NAEKTPOVIZ TPoO-

GTITTOVY GTIV Gvodo dimhacialetar v, =2v,, Vo VTOLOYIGETE:

™y T TS Kawoiplag taong V),

. TO ELEYI6TO PKOG KOPUTOS TI|G VEUS TUpayopevns akTivofohiag.
MMow amxé Tig 6v0 axTivofolrieg eival mow di1EIGOVTIKI;

ivovrar: H taydtte 100 o165 610 Keve c=3-10°m/s, n otobepa

tov Planck h=6,6-10""J-s n pale tov niektpoviov m, =10""Kg ka

10 goptio Tov NhekTpoviov |e[=1,6-107"C.

A, Awdtaln aepayoyis aktivov X, wydeg P =1KW, Liatovpyei na

ypove t=0.1s yia ™ Mjyn axtivoypagios. H taon mov spappole-
Tor pETedt avodov kal kabédov civer V=31,25KV. Av Ozopijcov-
pe 0T 1) dudradn hewwovpyel yopic endAiLIES KUl 0TI KOTA TV Kpo-
61 KGOE NAEKTPOVIOV PE TO VIKG TG avodov Ok | KIVITIKI] TOU
EVEPYELN PETUTPEMETAL OE EVEPYEW EVOS QaTOViov, va vrohoyiceTe:

a. ) evyvomnroe f; Tov poTtoviov Tov aktivoy X mov mapdyovrol

=]

. Tov apibpd TV TapayopEvey poToviov

Y. TNV KIVIITIKY] EVEPYEL KO THYV Tay0TITA PHE TV omoia Ta NAEKTPO-

VIO APOGTIATOUV 6TV Gvodo, av axd TNV Kabodo Zexivovy pe pn-
deviki) TayiTTO.
- - . - 18
. Av 1 ougvoTTa TOV TopoyopEvey poTtovieov frav £, =7,2.-10 " Hz
Vo VTOROYIGETE!

0. TO TOGOGTO TIG KIVITIKIG EVEPYELES KAOE NAEKTPOVIOL OV pPETU-

TpEMETAL GF evEpYELd EVOS GOTOVIOV

B. mowa amd Tig 6V0 axkTivoPolrics £ival Toww SiEGHVTIKY Kal moLd

ATOPPOPATUL TEPIGCOTEPO.

Aivovtou h=6,6-10"J-s, m =10"Kg, e=16-10"C.

L& ovokevi] mapay oy akTivoy X, 11 KIVI|TIKI EVEPYELO EVOS NAEKTPO-

viov Katd v apéckpovst) Tov otV avodo eivan K,. Ta 3/5 g evip-

yewg K, dwetibevrar yuio v mapayoyn evog gotoviov. To mikog k-

patos T aktivoforiug X mov mapdyeral siven h=3,3-10""'m .

Na vrohoyicsTe:

a. TNV EVEPYELR TOV QPOTOViOU

B. v KavnTikn evépyeia K, tov niektpoviov Kol TNV TaydTNTC pE
TV 0M0i¢ TPOGTIATEL 6TV AVOHO

Y. TN dwgopd dvvapikod V petalid avodbov-kaboédov av Ta NiEKTpoVIa
mov ghevbepdvovral amd TV Kabodo £pouvv apyikl) KIVITIKI) Evép-
yere K, =2-107 Joule

6. To ghayoTo MijKog KOpaTOS TN akTvofoiiug X Yo TNV Tupanave
drapopa dovapikod V

£. TNV am66 061 TG GVOKELVNS AapPavovtag voyiy 0Tt Kabe NiekTpo-
vio mapaysl £va poTovio pe péco pikog kopatog h=3,3-10""m,

Afvovrau: h=6,6-10"7.5, c=3.10°m/s, e=1,6-10"C,

m, =9,1.10""Kg.
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Xe-12. Lt éve coiive tapayoyis axtivey X Ta NAEKTP6VIC TPOcTITTOVY GTNY

avodo pe TayHTNTAE V= '@-wsmm. Ozopdvrag 6TL 1 KIVITIKY

evipyewe Kabe NAEKTPOVIOU PHETUTPETETUL OE EVEPYEWN EVOS POTOVIOV 6E
pie povo Kpovo.
A. Na vmohoyiceTe:
a. TV KIVI|TIKI] EVEPYELX EVOS NAEKTPOVIOD T1) GTIYMI] OV TPOOTim-
TEL OTNV @vodo
B. v TdoN MOV EQUEPPOLETAL GTO COMIVE TUPAYOYIS TOV UKTIVOY X
Y. TO ELAYIOTO PIKOG KOPATOS TOV GKTiveOv X mov mapayovral
B. Yrobftovrag 6T1 Ta NAEKTPOVIA TpooTiTTOUY GTNV dvodo pe pobpo
N

t
givan a =2%, vo vmohoyiceTs:
a. TV EVTUGI] TOU NAEKTPOVIKOD PEVHUTOS
B. TV 1670 TNG NAEKTpOVIKI|G dEoUNG
Y. TV 1630 ™S aktivoforiog X
6. To pvBpo exkmopmS PpOTOVI®OV amd TNV dvodo av Beopijcovpe

=2,5-10" ni/s kou 6T ) amwédoon TG cVoKEVHS 68 uKTiveg X

6TL To péoo pijkos KipaTog TOV aktivov X gival A=6,6-10""m

£ To aA00g TOV NiEkTpoviov Tov TUPAYEL GOTOVIA.
Aivovtai: To goptio Tov nhektpoviov e=1,6-107"C, n paa Tov Nhek-
tpoviov m, =9-10""Kg, 1 orabepa tov Planck h=6,6-10"*T s, 1 to-

FOTNTE TOV QOTHS 6TO Keve ¢=3-10°m/s ko 6TL 1eV =1,6-10"°7.

Xe-13. A. Mie povoypopeniki aktvoBorio A, svyvémteg f, =5-10“Hz, no-
PAYETOL aTO pie NAEKTPOVIKY GUOKEVN w05 Py, =200/3W, dradide-
Tol 68 VYP6 pE ToxdTTA ¢ =2,4-10°m/s Ko £16EpYETAL GF YOO,
omoTe N TUXOTNTE S1ddociig TG pEr@veTol Ketd Ac=0,4-10°m/s.
Na vrohoyiceTs:

a. 10 prOpd exkmopmS pOTOVIOY ambd TNV CLOKELT}

B. To dzikTy S1dblueng TOV VYPOU Kol TOU YUUAloh YU THY UKTIVO-
poiic A

Y. 1o KN KOpetog ™S akTwvofokiog A A, Kau k, 610 VYpo KUl 6TO
yvahi avricTolya.

B. No oyedidoete v mopeia g extwoforiog umd 1o vypoé oto yvoii
(moroTIKG).

I. X& pua aihn ovokeol] tepayoys aktivey X, petald g avédov kKo
s kaBodov spappoletar taon V. H extivofolic pe to mkpotepo
P|KOg KOPETOG OV EKTEUTETOL GO TNV avodo £xel cvyvotnta 1000
QOPEG PEYUADTEPY GTd TN CUEVOTNTOE TG eKTIvoPohiug A. Av n &-
VIO TOU PEORETOS TG O£ouNS TOV NiekTpoviov eival T=40mA
KOL 1] EVEPYEL WOV PETUQEPETUL amd TS ukTiveg X mov mapayovro
GTI| GVOKEVI] G ¥POViKO drdoTnpa At =1s given ion pe 0,832 J, va
vmohoyicETE:

a. ™V Taon peroih avodov kubodou
B. v woyd ™S NhekTpovIKIg HEoUNS Kol TNV er6d061 TS CVOKEVIS
o6& oKTiveg X.

Aivovrou H taydtnta Tov @oTog 610 KEVE c=3-10°m/s, 1 otabepd

tov Planck h=6,6-10"J.s ka1 T0 @optio TOV mMhekTpOviov

e=1,6-10"C.

Xe-14. L& me ovokevmi mepayonis axtivey X, 1 1eyvg g nhektpovikig dé-
opng givon Py, =495W n tynj g evodikig tdong siver V=24,75KV
Kal 1) axodoon oe aktiveg X a=5% . Na vmohoyiceTe:

. T0 ELGYIOTO MKOS KOPUTOS TV akTivov X mov mapdyovral

f. Tov apdpé TV nicktpoviov mov mpoomizTovy oTNV (vedo KaOs
oEvTEPOLETTO

Y. TNV EVEPYEIR MOV PETUQEPETUL amd TNV NAEKTPOVIKY dfoun Ko TNV
aktwvofolic o ypovikd Srdotnpa At=0,2s

6. ™ perafoin emi Toig % Tou £hayieTOV MIKODG KOPETOS TOD GUVE-
F0US QaopaTos TOV oKTivey X, av auifcovps TV TP ™S avodi-
KNS Tdong Katd 25%

£, ™ petaforn emi Toig Y TG 1oxbg TS NAEKTPOVIKIG HEopnC.
Ozopijote 6TL 0k 1) evipyera Kabe NheKTpPOViov PETATPEMETUL OF
evipyewe £vog poToviov Kal 6TL 1] £VTao TOU NAEKTPOVIKOD pedpa-
Tog d& perafdaiieTon.

Aivovrar: H taydtnTe Tov 9oTég 610 Kevé ¢=3-10°m/s, 1 otabepd

tov Planck h=6,6-10"J.5s ka1 To g@optio Tov nNhektpoviov

e=1,6-10""C.
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Me-1. Tpeig padievepyoi nupnveg A, B, I ye palikouc apiBuoug 12, 16 kai 56
avtioToixa €xouv evépyeieg ouvdeong Ep=92MeV, Eg=127MeV «ai
Er=492MeV. ZtaBepoTepog civar:

a.onupvac A.  B. o nuprivac B. Y- 0 nupnvag .

Emiéite T cmon| amdvnol]. AITIoADYNGTE TNV AGVIGH GO

Me-2. Na cupmAnpwBolv Ta KEVA GTIC TTOPAKATW TTUPNVIKES avTidpAoelc:

a. .__!H ¢ 1*’—) '_:,_.,'Ha FK ‘ n
B. U - WThe .

Y. BC S5 YN

5. [Li+ H— IHe+

Me-3. O mupivoc evoc otoryeiov X LETUGTOWEIMVETAL, e SIAOTOoN o, TPOS Eva BuYUTPIKO
mupfve. X;, 0 07010 GTNV GUVETEWN HETUGTOLEIMVETOL, UE EKTOum| PB-, o& dAlo
Buyatpikd mopnvae Xz Eav o mupnvag tov otowyeiov X petactowyeimbel mpota, Le
dwwonaon PB- , mpoc éva Buyarpikd mupnvo X3 Kol OTNV GUVEYEW 0 mupnivas Xs
Letaotoyelmbel, pe Sidomaon o, Tpog Eve dilo Buyatpiko mupva Xy , TOTE:

0. O aropkos apiBuoc tov X elval 160G pe To aTtoko apipo tov Xs.
B. " O ualikdg apBuoc tov X givar 1810¢ pe to paliko apBuo tov X,
V. To wwotora Xz kot Xy givat ida.

Nu yupuKTPIGETE TIC TUPUTAVE TPOTAGELS (IS GOOTEC N AUVOUGUEVEC.

No S1Kao oY GETE TV ULAVTIGI| GG,

MNe-4. ‘Evag nupnvag ps paliko aptBpo 200 kat svépysia cuvdsong avda voukAsovio 8MeV xwpltlstatl ps
kamowa avtidpacn os 2 psoaioug mupnveg s palikoug aptBuouc 100 ol omoiol £xouv svépysid cUvVAsong
ava voukAgovio 8,8MeV. H Siadikacia sivat:

a. eSwhsppn B. evd0Bsppn
Na aitioAoynosTs TNV amavincn cag

Me-5. &ro oxnua ameikovifetal n ogpd diaamaong evog padievepyou Trupnva padiou —

226 ( *Ra’) oe padovio — 222 { “2Rn).

Bepechiodng odbun
A Nao ypawste TNV  ECiCwon TIOU  TIGRIOTAVEl  KaBepic amd  TC  TPEC
TTROYHOTOTTOIOUMEVEC DIGOTIACEIC KATA Th HETUTROTIR TOU padiou o8 padovio.
B. H akmivofohia trou ekméptreTal kata tn dlactraon (1) £xEl HIKPOTEPC MNKOC
KUMOTGC 11O TNV aKTIvOBoAia TTou ekTEmTeTal kata 1n diaotracn (3).
NC ¥OpaKTARITETE TAV TTPONYOUMEVR TTROTACN WE TWaTh ) AavBaopevn .

Na TEKHNPIWGETE TOV ITXURICHO COg.
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|'|E-6. ‘Evag Trupnfvag padiov (Ra, Z=88, A=226, aropikng Hdafoag 226,025u) Trabaivel
SidoTraon o (CwydTio o, aropikAg pdaloag 4,003u), oToTE PeTAOTOIXEILIVETAlI Ot padovio
(Rn, aropikic pdfag 222,017u), eved ouyXpovig EKTTENTTETOI Kol QWTOVIO aKTIvofohiag
Y HAKoug Kupatog A = 1012 m.
o) Na ypagouv ol avTiBpdaelg TTov TTpayHaToTToIouvVTal.
B) Nao vumrohoyiorei (og MeV kai Joule) n evépyeia TTou ekAUeTal CUVOMKD ammd Th
SidoTraocn.
y) Na BpeBei n evépyela Tou pwToviou V.
8) Edv BewpnBei 611 o BuyoTpiKGg TTUpRAvVOg Trapdlével AKivnTog, va utrohoyioTei n
KIVATIK EVEPYEIO TOU CWHOTIOU .
£) Moéool TTupfAveg padiou Bo émpeme va SiooTmaoToUv yia vo eAsuBepwbei cuvolkd
evépyeia 1Joule;

Me-7. Ze évav TupvIKOe avTIdpacTpe GUUPRIVEL 1] TUPUKOTO CYAC:
ont+ U Ba— UKr+ 3 Cat+7.0n.
o NoumohOyIGETE TNV EVEPYELN TOU EKAVETOL KUTE T GYAGT GUTI].
B.  Av o ovudpoaotnpug mopayer gvepyew ton pe 93,1 -10° MeV, va VIOAOYIGETE TOV

opUo TOV TUPNVEOV TOU SIECTUCTIKAY.
v No VTOAOVICETE TNV EVEPYELX TTOV EKAVETON KoTd T oyaon 432g Ba.

Aivetan © 1 u = 931 MeV/ic, M, (Ba) = 144.107 Kg/mole. Ny = 6 .10 dropa/mole, o1
mupnviKeg pales Mp,—=144,005u , Mg=88u , Mc,=50u’ ka1 m, =lu.

Me-8. Mupnvag oToixeiou X pe aTopiko apiBuo 96 kar palikd 248 exel
otaBepoTnTa 7,5MeV/voukAedvio. O nuphvag X Siaonarar o= 2 idioug
nupnveg Y pe otaBeportnta 8,25MeV/voukhedvio o kaBeévag, xwpic
knopnn ahhwv cwpatidiwy.

a. Na Bpeite Tov apiBud vertpoviwv Tou nupAva Y sfnywvTtag noieg
Apyéc Tne Puaikic xpnaoipdonoifRoaTs.

B. Na eteTdoete av otnv napanavw Gidonaocn =kAUETal [ anarteral
anoppogpnon evepyeiag, unohoyilovrag Tnv.

y. Av 1u=930MeV, va Bpzite Ta eAeippaTa palac Twv nupAvoy X kai Y
gsu

3. Av o nupnvag X ugiotato didonacn-a ToTE 0 BuyaTtpikog nupnvag
nou npokunTel sival iocoTono Tou nAhoutwviou (Pu). Na ypawers Tnv
avTidpaon Tng O1Idonacng Kal va UMoAoyIGETE TnV EVEPYEID Mou
eKUETAI av 1 eAdTTwoN palac kara tn diacnaon eivar 0,005u.
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Me-9. H evépysia evvdeong Tov :‘;gU givor 1791,24MeV, Tov ;Lo zivan

1227,86MeV kot tov LBr givor 747,33MeV.

. ITowog amd Ttovg TpElg MUPNVES £xE1 TNV pEyervTEpN otelbepdTnTo
KOl To10g £YE1 TNV UWIKPOTEPT;

p. No copainpdeers TNV TUPUKEATO GYECN KUl VU OITIOAOYNGETE TO
LOyo Yo TOV omoio TPOyYpaTOTOLELITOL
MU= 'SLa+ I Br+3....

v. Yrokioyiete TNV evipysia mov ghevlepdveton and TNV 6ydon £voc
mopijve U .

6. o méGo ypovo pmopel va rertovpyel pio NAEKTPIKIY Kovliva 1oyvog
P =2500W anré tnv svépysia mov mapayetar axd 23,6g :gflf H

Aivovran: A, ) =236, N, =6-10% ¢ropa/mol , 1MeV =1,6-1027J.

Me-10. O mupriveg dv0 ayvidotov storysiov X kat Y £yovv tov idro aprOpd
TPOTOVIOV Kol veTpoviov. Av 800 mopives Tov otoryeiov X tomoleTn-
O0ovv oe andotacn r, anwbovvrar pe dOvapn Coulomb pétpov F . Av
000 mopnveg Tov atorgeiov Y tomoleTnlovv oty id10 andocTOoN, OTO-
O0ovvror pe dOvopn Coulomb pétpov F, =16/9F . Mz dzdopive 611 0
aopnvog X £yl 600 mpoTOVIO MYOTEpH amd Tov mupnva Y, va Ppedovv:
0. o1 otopikol Kot polikoi apilpoi Tov dvo TupRvoy
B. to éhiswpupa palog KoL 1 EVEPYELD GUVOHEGNC TOV TUPINVOV
Y. TOL0S 00 TOVS 6v0 mupnves eivar otabepoTepoc Ko yroTi
Alvovton: m, = 1,007u, m =1,008u, M,=11,99u, M, =15,98u,

u=15-10"J, h=6-10"J s
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‘Evog mopiveg ‘mRa duwondron kKoau mapdystar o Buyetpikés mupijvag

Rn, pe tovtdypovn exkmopm) £voC cOPOTIOV o KoL £VvOC QoTOViOL OK-

Tivofoiiog vy.

0. Na ypayete v avridpaon ko va eEnyfoete Tov Tpdmo pe tov omoio
propoiy va doyopiestody To copdtie o and Ty exktivofoiria vy.

f. Howx n ehhdt@on g paleg Kol mowe i evépyela mov eisvdepoveral
¢’ auTi] TV dudcTaoT;

Y. Av o avpiiveg Rn Osopnlcei axivnrog Kol 10 ¢p@TéVIO TN 0KTIVOPO-
Mag v éxe1 pikog kopatog %.=1,98 10" m, mole N KnTIKI &vép-
Yo Tov copariov o (O moprivag :égRu fray okivyrocg).

Aivovtor: ov atopikég paleg m(Rﬂ)=226,0254u, m )=222,0176u,

(Ra

m, =4,002u, lu=15-10"J, ¢=3-10m/s, h=6,6-107-s.

Me-12. o. O mopnvag evog otoryeiov, nabaiver dwedoyikd pic dwonoon o Kal

Me-13.

Me-14.

690 dwonaceg B . No amodeifere 011 0 TEhikog mwopriveg mov O

mpokvyel, tival 160Tomog Tov apyikov. Na yivel eQuppoyn] otnv ms-

irtoon Tov U mov peretpémeton dradoyucd o Th, Pa xou Tehi-
92 . E

ki ot U kabdg eriong ko ypogukn napéstacny N=f(Z)

B. MeTa omd wOGES H10.0MACELS 0. KL TOOES duomaoels - £veg muprvag

2387+ . s 26T
= U petatpinetal o mopiva L Ra;

‘Ecto n nepukdro mopnvikn avridpaon:

i+ U 2Bo+ s':‘_Kr+3§n

o. No m yepoxktnpicete, va Ppeite 1o X, ¥ Kol Vo VTOAOYIGETE TNV £-
vépyeio mov gievlepovetor amd pio Tétolw avtidpaon.

B. Me v evépyewa mov gievlepaovetar and 2,35g1;§U noca Ypovia
propei va ievtovpynost évag Ogppocipovec mov £yer 1oyd
P=3300W;

v. ‘Evag mupnvikog aviidpootiipag woyvog P=1980MW iatovpysi pe
anddosn a=40% . Hoon pale Oa ypnoyponoujcerl av iertovpysl
ouvELMS ETL Evav ypovo;

Aivovtol: ov atomkég paleg npepiag my; =235,04u, m;, =140,%u,

m,, =919, m_ =101u, lu=15-10"7J, A, =235,

N, =6-20" ropa/mol, 1érog=3-10"s.

Lz pia dudonaon, fveg pntpikog nupnveg X dwacndaror kKol divel 1o
Ovyorpikd mupnve Y Kol copdtio o, Ve TOVTOYPOVE EKADETUL EVEP-
yewr 4,33MeV. Av o Ovyatpkoc nmopiiveg Deopnlei axivnrog kol To
copdtio o ektolevlel pe v KivnTukr evépyewn wov drebTel mpog Evav
- - 238 ;g . -
akivnto mupfva “,U.,rov mincudler oe ehayieTtn améotoon

X, =6.624-10"m.

o. v anoctocn avti) propei vo yiver aioOnthi 1 wyvp] mopnvikn
dovopn;

B. Mow N peyieTn NAEKTPLKY] SVVENI MOV UCKEL 0 TUPNVEG GTO CONG-
TI0 O

v. Na anmodeilete 011 KoTd TNV SrdpKeEle TNE S100TUONC EKTEPTETUL Q-
Tovio aktwvofoiriag y. IMowe n ovyvétnTe ToV QPOTOViOD;.

0. Iléoco peyorbtepn civor  cvyvoTNTO TOV QOTOViOL TS OKTIVOBOAiag
Y, 06 TNV CUEVOTNTE TOV QOTOVIOV MOV EKTEPTETUL KOTA TNV OmO-
OLEYEPGT] TOV ATONOD TOV VOPOYOVOL MO TNV TPOTY HIEYEPREVY K-
Taotoon ot Oepeiiddn; O auprvec Tov U Oewpeitar 011 mopopével
okivntog ¢' Ohn TNV dudpkela TS Kivone Tov copatiov a.

Aivovrar: h=6-10"J.s, 1IMeV =1,6-10"7T, 1 OLLKY] EVEPYELL TOV O-
TOpov TOV VHpoyovov o1 Depeiiddn Kutdotaen E, =-13,6eV, n 1-
Lektpuki otalepd k=9-10°Nm*/C?, to goptio Tov niektpoviov
la,|=16-107"C.



Me-15.

Me-16.
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AIVETOL TO EVEPYEIOKO dwdypoppo:

o. Na ypayete v elicwon e mopnvikic didsmacng tov Bi.

. Av katd v ddcnacn o, 0 OvyaTplkoc Tupivac Tov TpokvmTel Og-
opnlel axivntog, mora | ToyVTNTE TOV COPATIOV O

Y. Av T0 QoTovVIo ¢ oKTwoforiag ¥ £yl cvyvoTnTQ f=2-10"Hz,
OO 1] EVEPYELD MOV TKAVETUL KOTA TNV 0nodifyepct] Tov Tupiva
11 ;

6. [Mowe 1 cvvoiiky evépyero mov aneisvlepavetol and v mopnviK
daonacn Tov Bi; Mowx n dwepopd e palec perald avridpoviov
KOl TPOLOVTMV KOUTE TNV TUPNVIKI] GVTH] 01d6TUcT);

Aivovrar: 1MeV =1,6-107°J, y 6trabepd tov Planck h=6-10"J-s, q

pata tov copariov « mm, =6,6-10"Kg, u=1,5-10""7.

To esvomnpo TOKAMAK, mov iertovpyei epeovnrika otic HIIA, amo-

Tehel o ond TIC MO AETUYNPEVES Tpoontdlsle KOTUOKEVI|C avTIdpa-

oTpOV GOVINENS. AV e TETOWR £PEVVNTIKY] mpoordabelo olokinpo-

Ogi, To evepyswkod kEpdog 0o eivor woiv peydiro, Yeti T0 KOUGLPLO £VOC

T£T010V ovTdpooTi|pa £ival To deuTépro mov vadpyst dgbovo oto vepod

TV 0ohesoov. O avridpostipes covinéne Tov cvetipatos TOKA-

MAK, Laitovpyei coppomve pe v avridpaon:

{H—"He+ "p+"n

a. Na copminpolsi n avridpacsn civiméne ko va Ppelei n evépysia
oV EKAVETOL 0l pe TETo cvvTnEn.

p. No Ppeite mooo kuPfikd pétpo vepod apimer vo yproiponombovy amwd
évay avridpaatipe ocovining mov rertovpyel pe anodoon 40%, v
vo tpogodotnlcl Eva epyooTdclo exi Evoy ypovo, av avTd yperaleTon

16y 10°W .,
Aivovtor: pala devtepiov my =2,015u, pale niiov my, =4,003u, palo
mpwtoviov m, =1,008u, pala verpoviov m, =1,009u , 1m’ vEPOU TE-

pLéyeL nepimon 6-10% aropa dzvtepiov, lu=15-10"J, 1{:10g=3-1075.

LB
o\ Ea = 5,28MeV
I
v 1
E‘l
L 14

Me-17.A. Eva ocwpdmo a (Tupivag He), BAMETQ HETWTTKA ommd TTOAU pEYAAN

ammoaTaon, HE apxikr kivnrik evépyeia (Kq), evavriov evog okivnrou
mupnva 2C kol Tov TTANoIagel oe ehAXIoTn aoaTaon d, GTrou ) SUVaHIKN
evépyela alnAetridpaorc Toug gival Uy, Eva Seltepo cwpudTio o, BAAAeTa
HETWTTIKA eTTioNg ommd TTOAU HeyAAn ammdaTaan, HE BIQPOPETIKR KIVATIKNA
evépyeia (Kz), evavriov evog akivntou TTupriva “UX kail TAnoiadel oty iSia
eAdyIoTn ammoaTaan d, OTTou n dUVAHIKY EVEPYEI GAANAETTIBpOCAC TOUG
gival U, Av i— = 2 VO UTTOAOYITETE TOV OTOMIKO apIBUO Z, kal Tov apiBuo
;'] ]

Twv VveTpoviwy Tou TupAva YUY . Qewpnote ot o dU0  TTUPrVES
TTARANEVOUY AKIVATOI KATA TNV KPOUOT TOUG HE TA CWHATIA a.

. Av n evépyeia oUvOeong avd VOUKAEOVIO TOu Trupnva LY eival 8,1
MeV/ivoukAeovio, TTOon eival n eAAXI0TN ATTAITOUMEVN EVEPYEIQ TTOU TTRETTEI
va 00Bei gTov TTUpAVa auTd, WOTE TA VOUKAEOVIO TTOU TOV QTTOTEAOUV v
aITOHaKPUVBOUY TOCO TTOU va JNv aAANAETIOpOUV HETAEU TOUC;

. O muprivag *7X prropel va TrpokUWEl w¢ BuyaTtpikdg TTUpAvag EiTe HEow

piog Sidomraong o evoc Trupriva W, eite péocw piog didatraong Pevog
mupriva (. Na ypaweTe TIC EZCTWTEIC QUTWV TwV DIQOTTATEWV.

. Merd amé pia gepd dadoykwy SlagTTdoewy Tou Truprva “UX TTou

TepIAauBavel pia dlaoTTagn a kal X JIaCTTACES {7, TTPOKUTTTEL Evag
I0OTOTTO¢ TTUPVAS e autov. Na Bpeite Tov apiBud Twv x dlaoTdoewy i
Kol TOV Hadiko apI8lo Tou 100TOTTOU TTUPAVA TTOU TTROKUTTTEL
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Me-18. Evag mupivag alotov 5N BopPapdiletar pe £vo verpdvio vymiig KvnTiKAG
gvépyelag Kol Suomdton Sivovtag éva mupive IEC Kl éva akopa mpoiov.

a.

B.

=

Me-19.

No ypagel 1 avTidpocn Tov TPUyUUTOTOLEITHL KO VO VOLYVEO PLOTEL TO TPOLOV.

Av dwwbétovpe Oha ta wodToN TOL AvOpaka pe polikois apiipoie 12, 13, 14

glval duvaTdv pe KAmole amd TIS YVOOTES HOG SoTACELS Vi EUvamdpove

Tov apyko mopiva tov alotov; E&nyeiote.

. [Mow 1 evépyela mov ergvlep@veTal amd ™V avTidpuon Tov epeTINATOS (o);

. [Toon 1oy0g eKMEUMETOL MO 1K GVOKEVY|] OOV TPUYUAUTOTOLELTIL 1) TULPL-
nhve avtidpaon, av oe t=2s dwonovior 7mg aldTtov;
Atvovtau Ar alotov = 14

McV

VOUKA.

ion pne 7.5, ya tov liC ton ne 7,7 ko1 v 1o tpitio ion pe 2,8.

O evépyeieg oOVOESTG OV VOUKAEOVIO HETPNUEVEG GE , Y tor MN

Axopm kar IMeV =1,6-107°7 | N, =6-10% .

238 . s . 23817 - .
To 5, U petatpémetal oe Th pe dbonaon a. Eniong 10 5, U amoPdaihel éva
TPOTOVIO Kol petatpEnetut o€ Po.

a. Na ypapodv o1 600 TUPNVIKES aVTIOPAGELS.

B.

. AV TPOyROTOTOMCOVUE Kul TIG V0 avTdpaoels Tautoypove Kul oe kale

No vrohoyiotovV o1 gVEPYELEC TOV 00 AVTIdPUCEMV KOl VO YOPUKTNPL-
otovv oav avbopunteg 1 Oy

avtidpaon ypnoworomsovpe 2-101° mopiveg 55 U, o0 0 6uvokikd mocd Oep-
pomrag mov o mhpovps;

Atvovtat ot atopikég palec: 2§§1U2238.05u, Th=234.04u , ;He:4u,
}H:Iu, Pa=237,055u, lu=931MeV .

Me-20. Avo mupnvec sHe oe andctacn ranmboivion we duvaun Coulomb Fy. Avo mopnveg
ayviotou otoyeion X oty idwe anoctacn) 1 anmboovrar pe duvapn Coulomb I,

. . . . F 4 . . , ;
TETOLOL (WGTE VO 1GYVEL 1] Gréan —=—. O mupi VOLG TOD Gy VOIGTOU GTOLYEIDD X TEPIEYEL
F, 9 .

.,

EVOL VETPOVIO TEPIGCOTEPO GO TOV UPLBLO TMV TPMOTOVIGMV TOD.

Al

Na fpetoiv:

i) 0 oropkog Kon o nalikog uptuog v ayveotov mupnva X.

i) To éMeinpo naloug, 1 evépyela GOVOEGNS KL 1] EVEPYELR GOVOEGNC OVU

VOUKAEOVIO TOU (Y VOOGTOU TUPVAL
Aivovrar Mala rporoviov m, = 1.007 1 Mdala verpoviov m, = 1,008 u
Mala tov ayvootov mopnva My = 7.004 u 1 u= 930 MeV

[Ma vae yiver covmén dvo mopivev Tov Iponyoduevon atoryeion X, Hu mpémel

v phdoovy ot andstact d = 1077 m, étal diote va evepyorombei 1 16 vpn

TOPNVLIKT SOV,

i) No ypayete v mopnviky ovtidpaon covméne Na Bempioete 6tT1 ot
TPOIOVTEL TG GvTIOpUGNC TPOKLTTEL HOVo Evac mupnvas K tov omoiov n
nala eivar My = 14,0020, aktivoPolin ¥ Kol KGVEVH GTOTEUNOEC GMLLATLO.
No vrolovicere v evépyela Q e avidpucc.

_—

1
iii) e v yiver 1 govmn&n), €KTOCEDOVIE TOVS TOPIVES TOL GTOEIDL X TOV
VOV KOTG TOU GAAOD OTO TOAD HEYOA| OTOGTUGY HE IGEC KIVITIKES
evépyelec. Bempnote OTL KoTtd 11 OlApKew TC emPpaduvens Toug oev
EKTEUMETOL  AEKTPOULOYVITIKY  okTivofolic kot otav  @Bdvovy  omnv
EAOIOTY]  OTOCTAGT  EVEPYOMOMONC TS 1OYLPIE TUPIVIKNG  dUvapmc.
GTAUOTOVY oTiypiaic. No DTOAOYIGETE TNV KIVITIKI] EVEPYELD EKTOLEVGNC
TV TOPVOY X.
Aivovrar Hiextpien otabepi k = 910 Nm?/C*
Yroyehdec nhektpiko poptio el = 1,6 1077 C.




